
問1　年齢
（1つ選択）

回答数 割合（％）
1 60歳代 0 0.0%

2 70歳代 12 38.7%

3 80歳代 16 51.6%

4 90歳代以上 3 9.7%

0 無効 0 0.0%

31 100.0%

問2　地区
（1つ選択）

回答数 割合（％）
1 春日 12 38.7%

2 山田 5 16.1%

3 畑 1 3.2%

4 葉室 0 0.0%

5 太子 2 6.5%

6 聖和台 5 16.1%

0 無効 6 19.4%

31 100.0%
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問3　ワゴンをどのくらいの頻度で利用していますか
（1つ選択）

回答数 割合（％）
1 月10回以上 1 3.2%

2 月5～9回 8 25.8%

3 月2～4回 14 45.2%

4 月1回程度 2 6.5%

5 月1回未満 4 12.9%

0 無効 2 6.5%

31 100.0%

問4　ワゴンを利用して、どちらに行くことが多いですか。
(複数選択可)

回答数 割合（％）
1 役場周辺 12 23.5%

2 郵便局 6 11.8%

3 スーパーマーケット 5 9.8%

4 和みの広場 0 0.0%

5 道の駅 0 0.0%

6 太子温泉 0 0.0%

7 総合福祉センター 9 17.6%

8 医療機関 10 19.6%

9 町西部の商業施設 0 0.0%

10 上ノ太子駅近くのコンビニ 4 7.8%

11 その他 4 7.8%

0 無効 1 2.0%

51 100.0%
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問5　今日の話の公共交通を利用して、移動することはできますか

（1つ選択）

回答数 割合（％）
1 公共交通を利用して移動できる 12 23.5%

2 公共交通の利用が困難だと思う 12 23.5%

0 無効 7 13.7%

31 60.8%

(複数選択可)
回答数 割合（％）

1 運賃がかかる 4 20.0%

2 自宅からバス停までの距離が遠い 2 10.0%

3 役場で乗りかえる事が面倒、しんどい 3 15.0%

4 役場で乗り換える際の待ち時間 4 20.0%

5 チケット制度や乗り換えがわかりにくそう 2 10.0%

6 その他 1 5.0%

0 無効 4 20.0%

20 100.0%
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問6　問5で『①公共交通を利用して移動できる』と回答した方で
　　　公共交通の利用に際して、おっくうに感じることや不安に感じることはありますか
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(複数選択可)
回答数 割合（％）

1 運賃がかかる 5 27.8%

2 外出支援相談窓口まで行くことが面倒 2 11.1%

3 福祉の移動サービスがわかりにくそう 2 11.1%

4 その他 6 33.3%

0 無効 3 16.7%

18 100.0%

（1つ選択）
回答数 割合（％）

1 外出の頻度は上がると思う 8 25.8%

2 外出の頻度は変わらないと思う 10 32.3%

3 外出の頻度は下がると思う 5 16.1%

0 無効 8 25.8%

31 100.0%
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問8　(公共交通の利用、福祉の移動サービス）にすると、
　　　外出の頻度に影響はありますか
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問9　今日の話のうち、あなたが感じた印象に近いものは

役場にバス停を設置し、乗り換え拠点とすること
（1つ選択）

回答数 割合（％）
1 良い 2 6.5%

2 どちらかと言えば良い 11 35.5%

3 どちらかと言えば悪い 4 12.9%

4 悪い 7 22.6%

0 無効 7 22.6%

31 100.0%

総合福祉センター利用者支援制度（案）について
（1つ選択）

回答数 割合（％）
1 良い 3 9.7%

2 どちらかと言えば良い 8 25.8%

3 どちらかと言えば悪い 5 16.1%

4 悪い 0 0.0%

0 無効 15 48.4%

31 100.0%
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お出かけ支援制度（案）について
（1つ選択）

回答数 割合（％）
1 良い 5 16.1%

2 どちらかと言えば良い 8 25.8%

3 どちらかと言えば悪い 5 16.1%

4 悪い 1 3.2%

0 無効 12 38.7%

31 100.0%

待合い室の設置（案）について
（1つ選択）

回答数 割合（％）
1 良い 4 12.9%

2 どちらかと言えば良い 11 35.5%

3 どちらかと言えば悪い 6 19.4%

4 悪い 2 6.5%

0 無効 8 25.8%

31 100.0%
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外出支援相談窓口（案）について
（1つ選択）

回答数 割合（％）
1 良い 2 6.5%

2 どちらかと言えば良い 12 38.7%

3 どちらかと言えば悪い 4 12.9%

4 悪い 0 0.0%

0 無効 13 41.9%

31 100.0%

地域公共交通の再編全体を通してについて
（1つ選択）

回答数 割合（％）
1 良い 4 12.9%

2 どちらかと言えば良い 10 32.3%

3 どちらかと言えば悪い 6 19.4%

4 悪い 1 3.2%

0 無効 10 32.3%

31 100.0%
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